

# 住手!

## IS 武装分子用大锤电钻 疯狂破坏伊拉克古文物

据《法制晚报》报道 美国全国广播公司昨日报道,极端组织“伊斯兰国”(IS)26日再度发布新视频,显示武装分子以大锤和电钻疯狂破坏伊拉克摩苏尔地区的古文物。

效忠于IS的推特账号发布了一个五分钟的视频,在伊拉克北部重镇摩苏尔的一家博物馆内,许多雕像被武装分子推倒,他们还挥舞大锤并使用电钻,刻意破坏文物。

一名留着大胡子的黑衣男子在镜头前说,这些亚述时代的作品都是那些数世纪前不信仰真主的人的偶像崇拜。“先知要求我们在占领这些国家后,把这些都毁掉。”

在他身后,一座被破坏的人首翼牛像正是亚述人的保护神,可以追溯到公元前7世纪。

考古学者拉维亚·阿尔吉拉尼称,IS对文物造成的无尽破坏,不仅是伊拉克

文化遗产的损失,更是全世界的损失。

摩苏尔所在的尼尼微省原是亚述帝国的都城,该地区约有1800处考古遗迹。去年6月伊拉克安全部队败退,如今被IS占领。

联合国教科文组织伊拉克办公室负责人普莱斯称,因视频真实性尚未得到确认,尚不能对此发表评论。但他指出,IS自占领摩苏尔以来,对伊拉克文化遗产的破坏就是对全人类的侵犯。

# 对抗!

## 美军坦克开到俄境外 200 多米 俄军演练空降作战

据《环球时报》报道 “俄罗斯不会被西方吓倒!”在德国电视一台看来,这就是克里姆林宫紧急军演所释放的信号。25日,俄罗斯空降兵代表科卢戈夫娃宣布,俄空降兵在俄爱边境的普斯科夫州开始举行军演,出动近2000名军人,主要演练夺取假想的机场和在边境地区实施防御作战课目,还包括空降突击分队在陌生地区执行各种作战任务,1500名军人将演练大规模空降。26日,俄黑海舰队发言人宣布,黑海舰队也在举行大规模演习,P-109导弹快艇

开始演练对敌炮舰实施攻击课目,扫雷舰清除水雷以疏通航道,大型登陆舰则演练将人员和装备运至海岸。几乎同时,俄中央军区发言人称,该军区战机在巴伦支海上空针对大规模导弹空袭举行演习。英国《国际邮政杂志》26日忧心忡忡地问道:“普京的俄罗斯,熊会再次咆哮吗?”

俄罗斯军演被视为对北约军队逼近其家门口的回应。24日,爱沙尼亚在俄爱边境小镇纳尔瓦举行独立日阅兵,除了美军,英国、荷兰、西班牙、拉脱维

亚、立陶宛和爱沙尼亚的士兵也参加了阅兵式。美国的战车进行阅兵,在爱沙尼亚距离俄罗斯边界仅300码(约合274米)的地方展示军力,不是英里是码!那里距离圣彼得堡市区仅60英里。加拿大“全球化研究中心”载文说,插着美国星条旗的军车穿过纳尔瓦全城,这是一个军力优胜的象征,纳尔瓦紧挨着一个水库,水库为圣彼得堡提供电力,文章说,你可以想象,普京对此有什么感受,(一支美国—北约车队)靠近他以前的权力基础圣彼得堡。

### 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015051期  
中奖号码:01,03,08,09,14

奖等	本省中奖注数(注)	全国中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	180	103	2423
二等奖	9374	5345	10

六省市投注总额:1263742元,安徽投注总额:685598元  
奖池奖金:1222380元

---

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第15051期  
中奖号码:08,12,15,18,22

奖等	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	17	100	1700
三等奖	389	10	3890

本期投注总额:25026元,奖池奖金:18146元

### 中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2015022期  
中奖号码:07,12,14,17,18,23,26  
特别号码05

奖等	续奖注数(注)	中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	3	0	731811
二等奖	17	0	18449
三等奖	244	3	2570
四等奖	1040	23	200
五等奖	8762	226	50
六等奖	18766	576	10
七等奖	106857	3099	5

全国投注总额:9192610元,安徽投注总额:264128元

### 全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第15022期开奖公告  
本期开奖结果:1619557

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	9	56831	/
三等奖	231	1800	/
四等奖	3035	300	/
五等奖	36842	20	/
六等奖	457656	5	/

全国投注总额 19318904元

### 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第15051期 中奖号码:951

奖等	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)	全国中奖注数(注)
直选	101	1040	/
组选3	0	346	/
组选6	254	173	/

本省投注总额 336376元  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15051期  
中奖号码:95179

奖等	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	23	/	100000

全国投注总额 9832970元

### 中国福利彩票3D玩法

第2015051期  
中奖号码:163

奖等	全国中奖注数(注)	全国中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	7532	227	1040
组选三	0	0	346
组选六	25803	703	173

全国投注总额:39256502元,安徽投注总额:797368元



IS 暴徒疯狂破坏伊拉克博物馆古文物

## 日本自民党 确定分阶段修宪方针

据新华社电 日本媒体27日报道,日本自民党已确定修宪方针,计划分两阶段实现修改“放弃战争”的宪法第九条。

日本自民党“推动修宪本部”26日举行会议,确定了在明年夏季参议院选举后提出修宪动议的目标方针,将修改宪法第九条等25项内容列为“特别重要项目”,并建议根据“先后易难”分阶段达成修改宪法第九条的目标。

据《东京新闻》27日报道,为了降低国会提出修宪动议的门槛,并让国民逐渐适应修宪,自民党计划在参议院选举后先就“紧急事项条款”、“财政纪律条款”、“环境权”等着手推动首次修宪,而宪法第九条等敏感项目的修改则计划放到第二阶段的修宪日程中。

自民党“推动修宪本部”会议上提出的修宪方针相关资料显示,宪法第九条的修改内容包括删除“不拥有武装力量,不承认交战权”的规定,新加入拥有“国防军”和“自卫权”的内容。此外,这一修宪方针还将大幅修改体现反战和平理念的现行宪法前言部分。

报道指出,修改宪法前言和第九条是安倍的心愿,自民党的修宪方针凸显了安倍的修宪理念。

根据日本修宪相关程序,修宪动议首先需要分别得到国会众议院和参议院三分之二以上议员赞成,并在交付国民投票后获有效投票的半数以上赞成才能通过。

## 美国情报总监 呼吁警惕“独狼”威胁

据新华社电 美国国家情报总监克拉珀26日表示,美国本土应警惕暴力极端分子发动“独狼”式恐怖袭击,他们最有可能对美国本土的安全构成威胁。

克拉珀当天在参议院军事委员会有关全球威胁的听证会上说,去年5月以来在西方国家发生的13起恐怖袭击事件中,12起都是由“独狼”式的极端分子发动的。他们计划简单,这样不需要掌握复杂技术、接受外部培训或与其他人联络。

克拉珀担心,西方的极端分子在前往中东参加“伊斯兰国”等极端组织后会重返本土发动恐怖袭击。他称,迄今已有3400名西方武装人员前往叙利亚和伊拉克参战,其中数百人已重返欧洲。大约有180名美国人试图或者已经前往叙利亚参战,其中一些人已经战死,也有人后来转往第三国,也有一小部分人已返美。不过,美政府尚未发现这些人策划恐怖袭击。

克拉珀的观点与美国国土安全部长约翰逊一致。约翰逊22日在接受媒体采访时称,极端组织目前越来越依赖一些受其蛊惑的个人对西方国家发动分散的恐怖袭击,这更加难以防范。索马里青年党就曾发布视频,鼓噪“圣战者”效仿他们2013年对肯尼亚首都内罗毕一购物中心发起的袭击,将目标对准美国及西方国家的大型商场。